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เร ื ่ อ ง แจ ้ ง ป ร ะ เม ิ น ภา ษี ท ี ่ ด ิ น แล ะ ส ิ ่ ง ป ล ู ก ส ร ้ า ง ( ภ .ด . ส . ๒ ) ป ร ะ จ ํ า ป ี พ . ศ . ๒ ๕๒ ล ง ห น ั ง ส ื อ พ ิ ม พ ์ ฯ

อ าศั ย อ ํ า นา จ ต า ม ค ว า ม ใน ม า ต ร า ๑ ๓ แห ่ ง พ ร ะ ร า ช บ ั ญ ญ ั ต ิ ภา ษี ท ี ่ ด ิ น แล ะ ส ิ ่ ง ป ล ู ก ส ร ้ า ง พ . ศ . ๒ ๕ ๒ ๐๒

ว ่ า ด ้ ว ย ก า ร ส ่ งค ํ า ส ั ่ ง ใน ห น ั ง ส ื อ ห น ั ง ส ื อ แจ ้ ง ป ร ะ เม ิ น ห ร ื อ ห น ั ง ส ื อ อ ื ่ น ให ้ แก ่ ผู ้ เส ี ย ภา ษี โด ย ต ร ง ห ร ื อ ส ่ ง ท า ง ไป ร ษณี ย ์

ล ง ท ะ เบ ี ย น ต อ บ ร ั บ ณ ภู ม ิ ล ํ า เน า ห ร ื อถิ ่ น ท ี ่ อ ย ู ่ ห ร ื อส ถา น ท ี ่ ท ํ า ก า ร ขอ ง บ ุ ค ค ลน ั ้ น โด ย อ ง ค ์ ก า ร บ ร ิ ห า ร ส ่ ว น ต ํ า บ ล ค ล อ ง

ให ม ่ ได ้ ส ่ ง ห น ั ง ส ื อ แจ ้ ง ป ร ะ เม ิ น ให ้ แก ่ ผู ้ เส ี ย ภา ษี โด ย ต ร ง ท า ง ไป ร ษณี ย ์ ล ง ท ะ เบ ี ย น ต อ บ ร ั บ เร ี ย บ ร ้ อ ย แล ้ ว แล ะ ม ี

ห น ั ง ส ื อ แจ ้ ง ป ร ะ เม ิ น ภา ษี ท ี ่ ไม ่ ส าม า ร ถ ส ่ ง ห น ั ง ส ื อ ต า ม ว ิ ธี ด ั ง ก ล ่ า ว ข้ า ง ต ้ น ได ้

อ ง ค ์ ก า ร บ ร ิ ห า ร ส ่ ว น ต ํ า บ ล ค ล อ ง ให ม ่ จ ึ ง ขอ ป ร ะ ก า ศ แจ ้ ง ป ระ เม ิ น ภาษี ท ี ่ ด ิ น แล ะ ส ิ ่ ง ป ล ู ก ส ร ้ า ง
( ภ . ด . ส .9) ป ระ จ ํ า ป ี พ . ศ . ๒๕ ๒ ล ง ใน ห น ั ง ส ื อ พ ิ ม พ ์ ท ้ อ งถิ ่ นฉบับ น ี ้ ต า ม ร า ย ล ะ เอ ี ย ดแน บ ท ้ า ย ป ร ะ ก า ศ ทั ้ ง น ี ้ เม ื ่ อ
ค ว า ม ใน ห น ั ง ส ื อ พ ิ ม พ ์ ล ่ ว ง พ ้ น ไป ไม ่ น ้ อ ย ก ว ่ า เจ ็ ด ว ั น น ั บ ต ั ้ ง แต ่ ว ั น ท ี ่ ล ง ปร ะ ก า ศ ใน ห น ั ง ส ื อ พ ิ ม พ ์ ฉบับ น ี ้ ให ้ ถื อ ว ่ า ผู ้ เส ี ย ภาษี
น ั ้ น ได ้ ร ั บ ห น ั ง ส ื อ แล ้ ว ห า ก ม ี ข้ อ ส ง ส ั ย ป ร ะ ก า ร ใด ส า ม า ร ถ ต ิ ด ต ่ อ ส อ บ ถา ม ได ้ ท ี ่ ง า น พ ั ฒ น า ร า ย ได ้ ก อ ง ค ล ั ง อ ง ค ์ ก า ร บ ร ิ ห า ร
ส ่ ว น ต ํ า บล ค ล อ ง ให ม ่ โท ร . ๐ - ๓ ๕ ๕ ๕ - ๐ ๑ ๓ ๑ - ๓ ต ่ อ ๑ ๐ ๒ ใน เว ล า แล ะ เว ล า ร า ช ก า ร ห ร ื อ แจ ้ ง ผ่ า น ท า ง เว ็ บ ไซ ด ์
ท ไว:// เ พ พ พ พ ง. ไอ ท ธ ู ท า ล [- ร ด ท า เว เลท. ชู ๐. ถํา ห า กผู ้ ใด ชํา ร ะ เง ิ น ค ่ า ภาษี ก ่ อ น ท ี ่ จ ะ ม ี ป ร ะ ก า ศ ฉ บ ั บ น ี ่ อ ง ค ์ ก า ร บ ร ิ ห า ร ส ่ วน

ต ํ า บ ล ค ล อ ง ให ม ่ ต ้ อ ง ขอ อภั ย ไว ้ ณ ท ี น ี ่
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